

26 СЕН 1975

Черемхово

СООБЩАЕТ СОБСТВЕННЫЙ
КОРРЕСПОНДЕНТ ГАЗЕТЫ

Спектакли сезона

Закончилось гастрольное лето у актеров Черемховского драмтеатра. Их спектакли «Валентин и Валентина» М. Рощина, «Странный доктор» А. Сафронова, «Проделки Ханумы» А. Цигарели и другие посмотрели строители Байкало-Амурской магистрали, горняки Тулуна, энергетики Братска, земледельцы области. Более 35 тысяч зрителей — такова аудитория у гастрольной труппы.

Сейчас коллектив Черемховского драмтеатра начал готовиться к открытию нового 36-го сезона. В его репертуаре спек-

такли по пьесам Н. Погодина «Третья патетическая», А. Островского «Лес», для детей — В. Губарева «Великий волшебник», А. Орахова «Горсть бриллиантов».